
leistritz.com/jobportal

Wir suchen ab sofort am Standort Nürnberg einen / eine

Praktikant im Change Management (m/w/d) 

Die Leistritz Gruppe ist ein weltweit Spezialist für 
High-Tech-Lösungen in der Turbinen-, Pumpen-, 
Extrusions und Produktionstechnik. 1.700 Mitarbeiter 
erwirtschaften eine Jahresleistung von ca. € 260 
Mio. Die Leistritz Gruppe ist mit vier unabhängigen 
Business Units an 17 Standorten für weltweit aktiv. 
Hauptsitz des familiengeführten, mittelständischen 

Unternehmens ist Nürnberg. Die Leistritz Pumpen 
GmbH bietet ein umfangreiches Programm an 
Schraubenspindelpumpen und -systemen. Sie sind das 
Herz verschiedener Anwendungen und Prozesse von 
Automotive über Schiffbau bis Öl und Gas. Kunden aus 
aller Welt schätzen die Qualität unserer Produkte und 
die Expertise unserer Mitarbeiter.

Starte mit uns  
in Deine Zukunft.

Deine Aufgaben:
 � Unterstützung bei der operativen Steuerung und der 

strategischen Weiterentwicklung

 � Mitarbeit in laufenden Projekten

 � Unterstützung bei der Konzeption und Umsetzung der 

internen Kommunikationsstrategie

 � Unterstützung bei agilen Initiativen und beim Change 

Prozess

 � Erstellung von Präsentationsunterlagen und Texten

Das bringst Du mit:
 � Studium z.B. der Kommunikationswissenschaften oder 

auch Betriebswirtschaftslehre, Management oder einen 

vergleichbaren Studiengang (Bachelor oder Master)

 � Sicherer Umgang mit gängigen MS Office-Programmen 

 � Strukturierte, selbstständige Arbeitsweise, 

Teamfähigkeit, Flexibilität und Kommunikationsfähigkeit

 � Sehr gutes Deutsch und Englisch in Wort und Schrift

 � Begeisterungsfähigkeit und Überzeugungskraft

Leistritz Aktiengesellschaft � Markgrafenstr. 36 - 39 � 90459 Nürnberg
Personal: Susanne Müller � +49 911 4306-0 � karriere@leistritz.com
Personalberater/Zeitarbeitsanbieter sehen bitte von Kontaktaufnahmen ab.

Wir bieten eine spannende, abwechslungsreiche 
Tätigkeit in einem mittelständischen, anspruchsvollen 
technischen Umfeld und Entwicklungschancen in 
einem global tätigen Unternehmen. 

Sende uns Deine vollständige 
Bewerbung, per Post, Email  
oder gerne auch direkt über 
unsere Website.


